Pewentie 3q00y
HA HAXOXCOEHUe NpoYyerma

Lbizep Onbea BukmopoeHa,
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B aemobycHom napke 50% cocmaesnsirom
2opodckue aemobychi, 80% ocmarsibHbIX -
asmobycbl Mex0yHapoOHO20 KJiacca.
Kakux aemobycoe 6osbuwe — 20p00CKuUX

usiu Me>xdyHapoOHOR20 K/lacca? _grwarn-
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1) Kakyro 4yactb BenMM4YUHbI COCTaBIAIOT:
1%; 10%; 20%; 25%; 50%; 75%.

2) Hangure:

20% oT 165; 60% ot 8 u;

25% ot 204; 15% ot 10 kr;
50% oT 57; 12% ot 7000p .

75% ot 80; 200% ot 72 n




LleHa kHUrM noHnsmnnacb Ha 10%.
Hanpoute HOBYIO LleHY KHUIM,

ecnu npexHaa cocrtasnsana 40 p.




3amaua Nol

B Hayane roga ueHbl HA MaLlUUHbI
noBbicunu Ha 20%. B KoHUe ropa
npuv pacnpopgaxe UeHbl Ha MalUUHbI
noHun3unucb Ha 20%. CpaBHuUuTte
HOBYIO LeHY Ha MaLlUHbI C
nepBoHa4YanbHOM.




BbLIBOA:

Ecnu ueHy Ha ToBap cHavyana
NOBLICUTb Ha KaKoe — TO
KONIn4eCcTBO NMPOLEHTOB, a 3aTemM
CHU3UTb Ha CTOJILKO Xe
NpPoLEeHTOB, TO HOBasA LeHa oypeT
HUXe nepBOHa4YaribHOM.







3apaua No 2

B AByX mMarasuHax npoaaBanu
oAuHaKoBble KOH(eTbl Mo oaHOU LeHe. B
nepBOM MarasuHe LeHy yBerimumnum Ha
10%, a yepe3 mecsy — ewe Ha 20%. Bo
BTOPOM Mara3uvHe LeHy Ha KOHdeTbl
noaHAnNu cpa3sy Ha 30%. OanHakoBbI NK
HOBbIe LleHbl Ha KOH(EeTbI B 3TUX
Mara3unHax?




lpednosioxxum, 4mo nepeoHavyasibHasi UeHa
koHghem 300 pybrieu

1 mazazun IHoeviuuernue Cmoumocmo
8 pyo. nOCJ1e NOBLILCHUA

10% om 300 30 pyo. 330 pyo.
Pyo.

20% om ?
pyo.




PelLueHune:

8 pyo. NOGbIULEHUA
Pyo.

pyo
8 pyo. NOGbLIUICHUS
Pyo.




1) lNpu nrob60ou 11U nepesoHavYasibHoU
ueHe e nepeoM Maz2a3uHe Hogsasl UeHa

6ydem 6osibwe?

2) [Nloyemy mak npoucxooum?

3) BepHo s1u, Ymo 8 nepeomM mMaz2a3uHe
8 obuweu cs1oXKHOCMU UeHa

ebipocsia Ha 30%7?




EbIBOA:

Ecnu ueHa noOHsisiacb HECKOJILKO
pa3 Ha KaKoe — mo KoJsiu4yecmeo
npoueHmos, mo oHa 6ydem ebiuwe,
yeM, ecsiu 61 OHa NoOHsI1acb cpa3y
Ha 3mo )Xe KoJsiu4ecmeo
rnpoueHmoas.




Ne 127

No 126G

Noe 127




LBonnochi:

1)Kak Haumu npouyeHm om 4yucna?

2)Ecnu yeenu4yump 4YUucJ10 Ha KaKoe —
mo KoJsiu4ecmeo rnpouyeHmoas, a

3ameM yMeHbWUMmb nosiy4eHHoe

YUCJ10 Ha CMOJIbLKO Xe NMpoueHmos,
KaK USMeHUMcsi 4ucrio?

3)A ecnu cHa4asna yMeHbWuUmsb, a
nomom yeesiu4dumsb 4YUucsio?




LBonnochi:

4)[1pedrnosioXuM, KaKkoe — mo 4YuUcJio
yMeHbwunu Ha 10%, a 3amem
pe3ysibmam ewe ymeHbwusnu Ha 10%.
CpaeHume rnosiy4eHHoe 4UcJio C

meM, Komopoe oJsiy4usochk 6bl,
ecsiu 6b1 OaHHOe 4ucJio cpaly
yMeHbwunu Ha 20%.

5)4mo 6onbwe 15% om 17 unu
17% om 157




Ooviamyee samauye:

NoarotoBUTL TBOPYECKYHO paboTy No ogHOMU U3
npeanoXeHHbIX TeM:
¢/ [lpoueHTbl B OKpyXarLwem Hac mupe;
Becenble ucropuu B cTpaHe NpoLeHTOB.

4
v UccnepoBaHue no teme:
4

«lMpoueHTblI U AeUCTBUA HaQ HUMMU B npodeccusax
poautTenen»

CouuHMTe cKa3Ky (CTUXOoTBOpeHue, KpoccBopa, U T. 4.)

Ecnun ectb BO3MOXHOCTb padoTaTb Ha KOMNbIOTEpE, TO
noAroToBbLTE Npe3eHTauuro no teme «lpoueHTbI»

Npunaymante n opopmute C pelueHUeM CBOK 3agavy
(3apgaun) Ha NpouUEeHTbI.







NEeeHue:

20% = 1/5; 165+ 1/5=165: 5= 33;
25% =1/4 ; 204 : 4 = 51;

50% = 1/2; 57: 2 = 28,5;

75% =3/4 ; 803, =80:4°+3=60;
60%; =0,6 ; 80,6 =4,8 (u);

15% = 0,15; 10 0,15 = 1,5 (kr);

12% = 12/100 ; 7000« 12/100 = 7000:100 - 12
=940 (p.)

200% =2 722 =144 (n)




Pewienne:

lMpednonoxum, ymo aemomobusib cmous 200 mbicsiy
pybsiei, moaoa:

20% = 1/5, 3Hayum

200 : 5 = 40 (mbic. py6)—Ha cmosibKO noebicusiachb
UeHa

200 + 40 = 240 (mbic. py6) — Hosasi cmoumMocme,

rnocirsie noebIWeHUst
240 : 5 = 48 (mbic. pyb) - Ha cmOsIbKO NMOHU3UJIaChb
UeHa MaWuHblI

240 — 48 = 192 (mbic. py6) — ueHa MaWUHbI 8 KOHUE
200a

Takum obpa3om, ueHa Ha aemomobusib cmarsia Ha 8
mbic. py6. MeHbuWe

Omeem: ueHa cmaHem MeHbWe.







